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14 

cosمعادله   101 2𝑥 + 𝑐𝑜𝑠𝑥 + 1 =  را حل کنید.  0

 

 

5/1 

د 
ردا

خ
98 

cosمعادله مثلثاتی   102 3𝑥 − 𝑐𝑜𝑠𝑥 =  را حل کنید.  0

 

 

25/1 

ی 
د

97 

 حد در بی نهایت  –: حدهای نامتناهی  3فصل 

 حدود زیر را بیابید .  103

lim )الف
𝑥→2−

[𝑥]−2

𝑥−2
lim )ب                                   

𝑥→(
𝜋

2
)+

2

tan𝑥
lim  )پ                             

𝑥→−∞

−𝑥2+2𝑥+1

4𝑥−1
 

1/5 

ور 
ری

شه
14

01
 

 ، موارد زیر را به دست آورید .  𝑓با توجه به نمودار تابع   104

lim )الف
𝑥→±∞

𝑓(𝑥) 

 

} )ب
lim
𝑥→−1+

𝑓(𝑥)

lim
𝑥→−1−

𝑓(𝑥)
 

 
 
 
 
 

 

1 

ور 
ری

شه
14

01
 

𝑦اگر خط  105 = 𝑓(𝑥)مجانب افقی تابع   2 =
𝑎𝑥2+1

2𝑥2−3𝑥
 را بیابید .  𝑎باشد ، مقدار   

 

5/0 

ور 
ری

شه
14

01
 

 حدود توابع زیر را در صورت وجود بیابید .  106

lim   )الف
𝑥→2+

𝑥2−4

(𝑥−2)2
lim    )ب                                                

𝑥→−∞

2𝑥−𝑥3

2𝑥−1
 

 

1 

د 
ردا

خ
14

01
 

𝑓(𝑥)های قائم و افقی منحنی تابع مجانب 107 =
1−𝑥2

𝑥2+𝑥
 را در صورت وجود بیابید .  

 

1/5 

د 
ردا

خ
14

01
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15 

 . جاهای خالی را با کلمه مناسب کامل کنید 108

lim ، حاصل  𝑓با توجه به نمودار تابع    
𝑥→(1/5)+

𝑓(𝑥)  .برابر با ..........  است  

5/0 

ی 
د

14
00

 

 صورت وجود بیابید.حدهای زیر را در  109

(
4x+2

5−x
−

8

x
)x→−∞

lim          ب(                        lim
𝑥→

1
3

[𝑥]−2

|3x−1|
 )الف  

1 

ی 
د

14
00

 

 حدهای زیر را محاسبه کنید.  110

                                lim
𝑥→−∞

𝑥2+2

5−𝑥
lim                            : ب        

𝑥→0+
sin 5𝑥+[−𝑥]

2𝑥
 : الف  

 

 

1 

ور 
ری

شه
14

00
 

𝑓(𝑥)اگر نمودار تابع    111 =
(𝑎+1)𝑥+7

2𝑥+𝑏
به صورت مقابل باشد، آنگاه مقدار   

𝑎 + 𝑏   .را پیدا کنید 

 

 
  

 

 

 

 

1 

ور 
ری

شه
14

00
 

𝑦مجانب های قائم و افقی منحنی تابع    112 =
𝑥+1

𝑥2+3
 1 را در صورت وجود بیابید.   

ور 
ری

شه
14

00
 

 با عدد یا عبارت مناسب پر کنید. جای خالی را  113

𝑓(𝑥)با توجه به شکل مقابل حد تابع    =
1

|𝑥|
𝑥در نقطه     =  برابر است با ............ .  0

 

 

 

 

 

 

25/0 

د 
ردا

خ
14

00
 

𝑦 = 2 

𝑥 = −1 
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 حدهای زیر را محاسبه کنید.  114

                                   lim 
𝑥→+∞  

3+
1
𝑥

4
𝑥
−2

lim                                            : ب 
𝑥→2−

𝑥+1

|𝑥−2|
 : الف  

1 

د 
ردا

خ
14

00
 

𝑦مجانب های قائم و افقی منحنی تابع    115 =
1+2𝑥2

𝑥2−1
 را در صورت وجود بیابید.   

 

 

1/25 

د 
ردا

خ
14

00
 

 حدهای زیر را محاسبه کنید.  116

                      lim
𝑥→−∞

5𝑥−𝑥3

3𝑥2+2
lim                    : ب              

𝑥→(−1)−
[𝑥]+1

𝑥+1
 : الف    

1 

ی 
د

99 

 

𝑓(𝑥)مجانب های قائم و افقی نمودار تابع    117 =
4𝑥2+1

2𝑥2+𝑥
 5/1 را در صورت وجود بیابید.  

ی 
د

99 

 موارد زیر را مشخص کنید.  𝑓(𝑥)در نمودار تابع   118

 

lim    : الف     
𝑥→2+

𝑓(𝑥) =?                                

 

: ب     lim
𝑥→2−

𝑓(𝑥) =?                                  

         
 

 

5/0 

 

 

 

ی  
د

99 

 حدود زیر را محاسبه کنید.  119

                                lim
𝑥→±∞

𝑥2+1

𝑥3+2𝑥2+1
lim: ب                                  

𝑥→
𝜋

2

𝑥+1

𝑡𝑎𝑛𝑥
 : الف   

1/5  

𝑦مجانب های قائم و افقی نمودار تابع  120 =
1+2𝑥2

1−𝑥2  .را در صورت وجود به دست آورید 

 

 

 

2 

ر  
یو

هر
ش

99
 

𝑓(𝑥)نمودار تابع  121 =
𝑥+1

𝑥3+𝑥
 در نزدیکی مجانب قائم آن به چه صورتی می باشد؟  

 

 

 

1 

ر  
یو

هر
ش

99
 

ی 
د

99
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17 

𝑓(𝑥)اگر رفتار تابع   122 =
𝑥+3

𝑥2+𝑏𝑥+𝑐
در اطراف نقطه ی    𝑥 = −1 به صورت شکل زیر باشد، مقادیر    𝑏 و 𝑐 را بدست آورید.    

 

 

 

  

 

 

1 

ر  
یو

هر
ش

99
 

 

 به صورت مقابل است.  𝑓نمودار تابع  123

 

 

 

 الف : حدود زیر را محاسبه کنید. 

                               lim
𝑥→𝑎−

−2𝑥

𝑓(𝑥)
lim: ب                                           

𝑥→𝑎+

−2𝑥

𝑓(𝑥)
 : الف   

 

𝑦ب : نمودار تابع   =
−2𝑥

𝑓(𝑥)
𝑥در اطراف نقطه ی   = 𝑎 چگونه است؟ 

1/25 

د  
ردا

خ
 خ   99

 حدهای زیر را بدست آورید.  124

                              lim
𝑥→+∞

𝑥−2𝑥2

4𝑥3+2𝑥−1
lim : ب                                      

𝑥→3+
[𝑥]−2

3−𝑥
 : الف

 

1 

د  
ردا

خ
 خ   99

𝑓نمودار تابع  125 را به گونه ای رسم کنیدکه همه ی شرایط زیر را دارا باشد.    

𝑓(1)الف :   = 𝑓(−2) = 0 

lim ب :   
𝑥→0
𝑓(𝑥) = limو    ∞−

𝑥→2+
𝑓(𝑥) = +∞  

𝑦ج : خط   =  مجانب افقی آن باشد.   1−

1/25 

 

 

 

د  
ردا

خ
 خ   99

 مجانب های افقی و قائم تابع زیر را بدست آورید.  126

𝑦 =
2𝑥 + 5
|𝑥| − 1

 

1/5 

د  
ردا

خ
 خ   99

 حدود زیر را محاسبه کنید.  127

                                 lim
𝑥→±∞

2𝑥2−𝑥+1

4𝑥3+2𝑥−1
lim : ب                                   

𝑥→0+
𝑥2+𝑥

𝑥2الف : 

 

 

2 

د  
ردا

خ
99

 

𝑥 = −1 

𝑓(𝑥) 

𝑎 
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 را به گونه ای رسم کنیدکه همه ی شرایط زیر را دارا باشد.  𝑓نمودار تابع  128

𝑓(1)الف :   = 𝑓(−2) = 0 

lim ب :   
𝑥→0
𝑓(𝑥) = limو    ∞−

𝑥→2+
𝑓(𝑥) = +∞  

𝑦ج : خط   =  مجانب افقی آن باشد.   1−

5/0 

د  
ردا

خ
99

 

𝑦مجانب قائم و افقی نمودار تابع   129 =
𝑥

𝑥2−4
 را در صورت وجود بدست آورید. 

 

2 

د  
ردا

خ
99

 

 جای خالی را باعدد یا عبارت مناسب کامل کنید.  130

limحاصل 
𝑥→+∞

(3− 2𝑥 − 5𝑥4)  .برابر با...................است 

5/0 

ی  
د

98
 

 حاصل حدهای زیر را بدست آورید. 131

                    lim
𝑥→3+

[𝑥]−2

3−𝑥
 : الف 

 

 lim
𝑥→+∞

(
3𝑥−1

𝑥−5
−

2

𝑥
 : ب (

 

1/5 

ی  
د

98
 

 

𝑓(𝑥)مجانب قائم و افقی نمودار تابع    132 =
𝑥2+𝑥

𝑥2−𝑥
 را بنویسید. 

 

1 

ی  
د

98
 

 که در شکل زیر آورده شده است . به سئوالات زیر پاسخ دهید.  𝑓با توجه به نمودار تابع   133

                             lim
𝑥→+∞

𝑓(𝑥) = lim: ب                                   ⋯
𝑥→(−2)−

𝑓(𝑥) =  : الف   ⋯

 

 

 

 

0/5 

ر  
یو

هر
ش

98
 

 حدهای زیر را محاسبه کنید.  134

                lim
𝑥→1+

𝑥2−1

(𝑥−1)2
 : الف   

lim
𝑥→−∞

(−2𝑥3 + 𝑥 −  : ب  (1

 lim
𝑥→+∞

𝑥3+1

2𝑥3−4𝑥
 : ج  

1/75 

 

 

 

 

 

ر  
یو

هر
ش

98
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𝑦مجانب قائم و افقی نمودار تابع   135 =
𝑥+3

2−𝑥
 75/0 را بنویسید. 

ر  
یو

هر
ش

98
 

 

 حدود زیر را بدست آورید.  136

                                      lim
𝑥→−∞

5𝑥3+2𝑥−1

−2𝑥3+4
lim: ب                                    

𝑥→(−1)−
𝑥2+𝑥

𝑥2+2𝑥+1
 : الف 

 

1/25 

 

 

ر 
تی

98 

𝑓(𝑥)مجانب های افقی و قائم تابع   137 =
1+2𝑥2

1−𝑥2  .را بیابید 

 

25/1 

ر 
تی

98 

 درستی یا نادرستی عبارت زیر را تعیین کنید. 138

limحاصل 
𝑥→3+

𝑥+1

9−𝑥2    است. ∞−برابر با 

 

25/0 

د 
ردا

خ
98 

 جای خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید.  139

limحاصل حد  
𝑥→+∞

3𝑥+5

𝑥−2
 برابر با ...............................است.  

 

25/0 

 

 

د 
ردا

خ
98 

 که در زیر آمده است. معادلات مجانب های افقی تابع را بنویسید.  𝑓با توجه به نمودار تابع   140

 

 

5/0 

د 
ردا

خ
98 

𝑥کدام یک از خطوط  141 = 𝑥و   1− = 𝑓(𝑥)مجانب قائم     3 =
𝑥2−4𝑥+3

𝑥2−2𝑥−3
 5/1 می باشد؟ دلیل پاسخ خود را بنویسید.   

 

 

د 
ردا

خ
98 

 حدود زیر را بدست آورید.  142

                     lim
𝑥→2+

2𝑥+1

4−𝑥2  الف : 

 

lim
𝑥→+∞

4𝑥5+3𝑥3+1

−3𝑥5+3𝑥2+3
 : ب

 

1/5 

ی 
د

97 

𝑦مجانب قائم و افقی تابع   143 =
3𝑥

𝑥3−1
 5/1 را بیابید.  

ی 
د

97 
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101 2𝑐𝑜𝑠2𝑥 − 1+ 𝑐𝑜𝑠𝑥 = 0    ⇒   𝑐𝑜𝑠2𝑥 + 𝑐𝑜𝑠𝑥 = 0    ⇒ 𝑐𝑜𝑠𝑥(2𝑐𝑜𝑠𝑥 + 1) = 0 ⇒   
 

⇒ {
𝑐𝑜𝑠𝑥 = 0   ⇒ 𝑥 = 𝑘𝜋 +

𝜋

2
                                                                                     

2𝑐𝑜𝑠𝑥 + 1 = 0   ⇒ 𝑐𝑜𝑠𝑥 = −
1
2
    ⇒    𝑐𝑜𝑠𝑥 = cos (

2𝜋
3
)    ⇒ 𝑥 = 2𝑘𝜋 ±

2𝜋
3

  

5/1 

102 
cos 3𝑥 = 𝑐𝑜𝑠𝑥      ⇒    {3𝑥 = 2𝑘𝜋 + 𝑥

3𝑥 = 2𝑘𝜋 − 𝑥
   ⇒   {

2𝑥 = 2𝑘𝜋 
2𝑥 = 2𝑘𝜋 

   ⇒   {
 𝑥 =  𝑘𝜋 

 𝑥 =
 𝑘𝜋

2
 
        𝑘 ∈ 𝑍     

25/1 

 حد در بی نهایت  –: حدهای نامتناهی  3فصل 

 53مشابه صفحه  103

  )الف
1−2

2−−2
=
−1

0−
=   )ب                                  ∞+

2

tan(
𝜋

2
)+
=

2

−∞
= 0 

 69مشابه تمرین صفحه 

lim  )پ
𝑥→−∞

−𝑥2

4𝑥
= lim
𝑥→−∞

−𝑥

4
= +∞ 

 

5/1 

 69مشابه تمرین صفحه  104

}  )ب                                               2 )الف
lim
𝑥→−1+

𝑓(𝑥) = −∞

lim
𝑥→−1−

𝑓(𝑥) = +∞
 

1 

 66کلاس صفحه مشابه کار در  105

lim
𝑥→±∞

𝑎𝑥2 + 1
2𝑥2 − 3𝑥

= 2        ⇒       
𝑎

2
= 2          ⇒       𝑎 = 4    

5/0 

 کتاب ( 53)مشابه کار در کلاس صفحه  106

lim  )الف
𝑥→2+

(𝑥−2)(𝑥+2)

(𝑥−2)2
=
+4

∘+
= +∞ 

 کتاب ( 66)مشابه کار در کلاس صفحه 

lim  )ب
𝑥→−∞

−𝑥2

2
= −∞ 

 

1 

 کتاب ( 69صفحه  4)مشابه تمرین  107

lim
𝑥→±∞

−𝑥2

𝑥2 = −1       ⇒     𝑦 = مجانب افقی                                         1−  

𝑥2 + 𝑥 =∘        ⇒    {
𝑥 = مجانب قائم  نیست                       1−

𝑥 =∘ مجانب قائم                                   
    

5/1 
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 0/5 کتاب(       48)صفحه       +∞ 108

 کتاب( 53)مشابه کار در کلاس صفحه  109

 )الف 
−2

∘⁺
=-∞         (0/5) 

 کتاب(  54)مشابه مثال صفحه 

 (0/5)            4-     )ب

1 

110     
−1

0+
=  : الف∞−

    lim
𝑥→−∞

𝑥2 

 −𝑥
=  : ب   ∞+

1 

111 
2𝑥 + 𝑏 = 0  ⇒   𝑥 =

−𝑏

2
    ⇒   

−𝑏

2
= −1     ⇒   𝑏 = 2 

𝑎 + 1
2

= 2  ⇒ 𝑎 = 3               ,   𝑎 + 𝑏 = 5 

1 

112 𝑥2 + 3 = 0     ⇒   𝑥2 =  مجانب قائم  ندارد             3−

lim
𝑥→±∞

 
𝑥 + 1
𝑥2 + 3

= 0      ⇒    𝑦 =    مجانب افقی         0

1 

113 +∞ 25/0 

114     
3

0+
=  : الف ∞+

   
3+0

0−2
=
−3

2
 : ب

1 

115 
𝑥2 − 1 = 0    ⇒ {

𝑥 = 1

𝑥 = −1
 مجانب های  قائم           

lim
𝑥→±∞

1+ 2𝑥2

𝑥2 − 1
= 2       ⇒     𝑦 =    مجانب افقی        2

25/1 

116     lim
𝑥→−∞

−𝑥

3
=                       : ب              ∞+

−1

0−
=  1 : الف  ∞+

117 
2𝑥2 + 𝑥 = 0    ⇒   {

𝑥 = 0
𝑥 = −

1

2
  مجانب های  قائم          

 

𝑦 = lim
𝑥→±∞

4𝑥2 + 1
2𝑥2 + 𝑥

= 2    ⇒ 𝑦 =     مجانب افقی         2

5/1 

 : الف  ∞+: ب                            ∞−      118

 

5/0 
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119 
lim
𝑥→

𝜋

2

+

𝑥+1

𝑡𝑎𝑛𝑥
= lim
𝑥→(

𝜋

4
)
+

𝜋

2
+1

+∞
= 0

lim
𝑥→

𝜋

2

−

𝑥+1

𝑡𝑎𝑛𝑥
= lim
𝑥→(

𝜋

4
)
−

𝜋

2
+1

−∞
= 0
}
 
 

 
 

lim
𝑥→

𝜋

2

𝑥+1

𝑡𝑎𝑛𝑥
=  : الف           0

 

lim
𝑥→±∞

𝑥2+1

𝑥3+2𝑥2+1
= lim
𝑥→±∞

𝑥2 

𝑥3 
= lim
𝑥→±∞

1

𝑥
=  : ب   0

 

1/5 

120 
lim
𝑥→±∞

1+ 2𝑥2

1− 𝑥2 = lim
𝑥→±∞

 2𝑥2

 −𝑥2 = −2       ⇒   𝑦 =  مجانب افقی       2−

 

1− 𝑥2 = 0   ⇒  −𝑥2 = −1   ⇒ 𝑥 =   مجانب های  قائم           ±1

2 

121 

𝑥3 − 𝑥 = 0   ⇒ 𝑥 = 0    ,           {
lim
𝑥→0+

𝑥 + 1
𝑥3 + 𝑥

= +∞

lim
𝑥→0−

𝑥 + 1
𝑥3 + 𝑥

= −∞
 

 

1 

122 
𝑥 = −

𝑏

2𝑎
= −

𝑏

2
= −1      ⇒   𝑏 = 2 

 

(−1)2 + −2+ 𝑐 = 0 ⇒ 𝑐 = 1   

1 

123 lim
𝑥→𝑎−

−2𝑥

𝑓(𝑥)
=
−2𝑎

0+
=  : ب                         ∞−

                   lim
𝑥→𝑎+

−2𝑥

𝑓(𝑥)
=
−2𝑎

0−
=  : الف   ∞+

𝑦   تابع =
−2𝑥

𝑓(𝑥)
𝑥در اطراف نقطه ی    = 𝑎  .حد ندارد و رفتار بی کران دارد 

1/25 

124 

 
 

 

 

 

                                    lim
𝑥→3+

[𝑥]−2

3−𝑥
= lim
𝑥→3+

3−2

3−𝑥
= lim
𝑥→3+

1

3−𝑥
=

1

0−
=  : الف ∞−

lim
𝑥→+∞

𝑥−2𝑥2

4𝑥3+2𝑥−1
= lim
𝑥→+∞

 −2𝑥2

4𝑥3 
= lim
𝑥→+∞

−1

2𝑥
=

−1

+∞
=  : ب    0

1 
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 1/25 کرد. برای مثال : نمودارها متفاوتی می توان رسم  125

126 𝐷𝑓 = 𝑅 − {+1, −1}              , |𝑥| − 1 = 0    ⇒ |𝑥| = 1 ⇒ 𝑥 = ±1 

lim
𝑥→+∞

2𝑥 + 5
|𝑥| − 1

= lim
𝑥→+∞

2𝑥 + 5
 𝑥 − 1

= lim
𝑥→+∞

2𝑥 
 𝑥 
= 2           ⇒ 𝑦 =       مجانب افقی    2

lim
𝑥→−∞

2𝑥 + 5
|𝑥| − 1

= lim
𝑥→−∞

2𝑥 + 5
−𝑥 − 1

= lim
𝑥→−∞

2𝑥 
−𝑥 

= −2       ⇒ 𝑦 =       مجانب افقی    2−

1/5 

127                                   lim
𝑥→0+

𝑥2+𝑥

𝑥2 = lim
𝑥→0+

 𝑥(𝑥+1)

𝑥2 = lim
𝑥→0+

  (𝑥+1)

𝑥
=

1

0+
=  : الف∞+

lim
𝑥→±∞

2𝑥2−𝑥+1

4𝑥3+2𝑥−1
= lim
𝑥→±∞

2𝑥2 

4𝑥3 
= lim
𝑥→±∞

1 

2𝑥 
=

1

+∞
=  : ب  0

2 

 5/0 76تکرار سوال  128

129 𝑥2 − 4 = 0   ⇒ 𝑥2 = 4   ⇒ 𝑥 = ±2         ,     𝐷𝑓 = 𝑅 − {+2, −2} 

𝑥2 − 4 = 0   ⇒ 𝑥2 = 4   ⇒ 𝑥 =  مجانب های  قائم        ±2

lim
𝑥→±∞

𝑥

𝑥2 − 4
= lim
𝑥→±∞

𝑥

𝑥2 
= lim
𝑥→±∞

1
𝑥 
= 0    ⇒ 𝑦 =    مجانب افقی     0

2 

130 −∞ 5/0 

131 

 
 

 

 

 

                    lim
𝑥→3+

[𝑥]−2

3−𝑥
=
[3+]−2

3−3+
=

3−2

0−
=

1

0−
=  : الف ∞−

 

lim
𝑥→+∞

(
3𝑥−1

𝑥−5
−

2

𝑥
) = lim

𝑥→+∞

3𝑥−1

𝑥−5
− lim
𝑥→+∞

2

𝑥
= lim
𝑥→+∞

3𝑥 

𝑥 
− lim
𝑥→+∞

2

𝑥
= 3− 0 =  : ب 3

1/5 
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132 𝑥2 − 𝑥 = 0    ⇒ 𝑥(𝑥 − 1) = 0   ⇒ 𝑥 = 1   , 𝑥 = 0 

𝑥خط  = 𝑥مجانب قائم ولی ریشه  1 =  ، ریشه ی صورت است لذا نمی تواند مجانب قائم باشد.  0

lim
𝑥→±∞

𝑥2 + 𝑥

𝑥2 − 𝑥
= lim
𝑥→±∞

𝑥2 

𝑥2 
= 1          𝑦 =  مجانب افقی     1

1 

 0/5 1ب :                           ∞+الف :   133

134 lim
𝑥→1+

𝑥2−1

(𝑥−1)2
= lim
𝑥→1+

(𝑥+1)(𝑥−1)

(𝑥−1)2
= lim
𝑥→1+

(𝑥+1)

𝑥−1
=  : الف    ∞+

lim
𝑥→−∞

(−2𝑥3 + 𝑥 − 1) = lim
𝑥→−∞

(−2𝑥3) =  : ب  ∞+

 lim
𝑥→+∞

𝑥3+1

2𝑥3−4𝑥
= lim
𝑥→+∞

𝑥3 

2𝑥3 
=

1

2
 : ج  

1/75 

135 

 

 

 

lim
𝑥→±∞

𝑥 + 3
2− 𝑥

= lim
𝑥→±∞

𝑥 

 −𝑥
= −1            ⇒ 𝑦 =  مجانب افقی  1−

2− 𝑥 = 0     ⇒ 𝑥 = 2 

75/0 

136 lim
𝑥→(−1)−

𝑥2+𝑥

𝑥2+2𝑥+1
= lim
𝑥→(−1)−

𝑥(𝑥+1)

(𝑥+1)2
= lim
𝑥→(−1)−

𝑥 

𝑥+1
=  : الف  ∞+

lim
𝑥→−∞

5𝑥3+2𝑥−1

−2𝑥3+4
= lim
𝑥→−∞

5𝑥3 

−2𝑥3 
= −

5

2
 : ب                                    

1/25 

137 1− 𝑥2 = 0   ⇒ 𝑥 = 1 , 𝑥 =  مجانب های  قائم       1−

lim
𝑥→±∞

1+ 2𝑥2

1 − 𝑥2 = lim
𝑥→±∞

 2𝑥2

 −𝑥2 = −2        ⇒ 𝑦 =  مجانب افقی        2−

25/1 

 درست  138

 

25/0 

139 3 

 

25/0 

140 𝑦 = 1       , 𝑦 = −2 5/0 
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141 
lim
𝑥→−1

𝑥2 − 4𝑥 + 3
𝑥2 − 2𝑥 − 3

= ∞ 

lim
𝑥→3

𝑥2 − 4𝑥 + 3
𝑥2 − 2𝑥 − 3

= lim
𝑥→3

(𝑥 − 3)(𝑥 − 1)
(𝑥 − 3)(𝑥 + 1)

=
1
2

 

𝑥طبق تعریف خط  = 𝑥است ولی خط   𝑓مجانب قائم منحنی  1− =  مجانب قائم تابع نمی باشد.  3

5/1 

142 lim
𝑥→2+

2𝑥+1

4−𝑥2 =
5

0−
=  : الف   ∞−

 

lim
𝑥→+∞

4𝑥5+3𝑥3+1

−3𝑥5+3𝑥2+3
= lim
𝑥→+∞

4𝑥5 

−3𝑥5 
= −

4

3
 : ب

 

1/5 

143 𝑥3 − 1 = 0     ⇒ 𝑥 =  مجانب قائم         1

lim
𝑥→±∞

3𝑥
𝑥3 − 1

= lim
𝑥→±∞

3𝑥
𝑥3 
= 0         𝑦 =  مجانب افقی      0

5/1 

 : مشتق 4فصل 

 

 درس اول : آشنایی با مفهوم مشتق 

 82مشابه تمرین صفحه  144

 𝑒پ(                                 𝑑ب(                             𝑏الف( 

0/75 

 کتاب(  81صفحه  1)مشابه تمرین  145

𝑥3 − 8 =∘      ⇒      𝑥 = 2         ⇒     (2,∘) 
𝑓′(𝑥) = 3𝑥2      ⇒     𝑚 = 𝑓′(2) = 12 
𝑦 −∘= 12(𝑥 − 2)     ⇒      𝑦 = 12𝑥 − 24 

1/5 

 کتاب( 83صفحه  8)تمرین  146

A(4,25)   ⇒    1/5=
𝑦𝐵−25

5−4
     (0/5) 

B(5,26/5)     (0/25)        ,        C(3,23/5)       (0/25) 

1 

147 18 

 

25/0 


